3.15. Правила приема обучающихся. 
· Общие требования к приёму обучающихся регулируются:  Федеральным законом от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;  Приказом Минобрнауки России от 22.01.2014 N 32 "Об утверждении Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования". 
· Правила приёма обучающихся в Школу определяются настоящим Уставом, локальным нормативным правовым актом, регламентирующим порядок приёма граждан в ОО на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования. 
· В первый класс принимаются дети с достижения ими на 1 сентября текущего года возраста не менее шести лет и шести месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими возраста восьми лет. По заявлению родителей (законных представителей) детей Учредитель вправе разрешить прием детей в Школу на обучение по образовательным программам начального общего образования в более раннем или более позднем возрасте. В 7-дневный срок издается приказ о зачислении ребенка в Школу и размещается на информационном стенде сообщение о зачислении ребенка ОО. 
· В ГКП принимаются дети 5-ти лет 6-ти месяцев (на 1 сентября) – 7 летнего возраста. Образовательный процесс в ГКП для детей 5-ти лет 6-ти месяцев (на 1 сентября) – 7 летнего возраста осуществляется в соответствии с локальным нормативным правовым актом Школы, регламентирующим Порядок, правила и иные нормы организации образовательного процесса ГКП в ОО. 

